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Пресинформация 12 ноември 2025 

 
BASF избира Франкфуртската фондова борса за листването 
на BASF Решения в земеделието и представя новия си 
управителен съвет 
 
  
 BASF Решения в земеделието ще бъде листната като Societas Europaea, SE 
на Франкфуртската фондова борса 
 
 Новият управителен съвет на BASF Решения в земеделието се оглавява от 
Ливио Тедески  
 
 Новите промени бележат решителни стъпки към осъществяване на 
първично публично предлагане до 2027г. 
 

BASF обяви, че избира Франкфуртската фондова борса за листването на своя 

бизнес „Решения в земеделието“. Планираното първично публично предлагане 

(IPO) на BASF Решения в земеделието като европейско дружество Societas 

Europaea, SE представлява основен етап в стратегията за развитие „Winning Ways“ 

на BASF. Това дружество ще се превърне в самостоятелна, независима аграрна 

компания с глобален обхват, стабилни перспективи за растеж и ще може да 

генерира силни парични потоци. BASF ще остане мажоритарен акционер и ще 

продължи да се възползва от успеха на компанията, прилагайки обичайните 

пазарни стандарти за корпоративно управление. 

Д-р Маркус Камит, председател на Управителния съвет на BASF SE, заяви: 

„Планираното листване на BASF Решения в земеделието ще бъде следващата 

решаваща стъпка за постигане на допълнителна стойност за нашите акционери. 

Днес с удоволствие представяме новия му управителен съвет, който съчетава богат 

опит в сектора с необходимата експертиза на капиталовите пазари. Очакваме с 

нетърпение техния принос за трансформирането на BASF Решения в земеделието в 
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независимо управлявана компания, насочена изцяло към устойчивото бъдеще на 

земеделието чрез ускорени иновации и засилен фокус върху клиентите.“ 

Новият Управителен съвет на BASF Решения в земеделието ще започне 

оперативната си дейност от 1 май 2026 г. и ще се състои от четирима членове: 

 

• Д-р Ливио Тедески (54 г.), президент на BASF Решения в земеделието, ще 

поеме общата отговорност като ръководител на Управителния съвет. Той 

също ще стане член на Управителния съвет на BASF SE, отговарящ за 

сегмента „Решения в земеделието“. 

 

• Саша Биберт (50 г.) ще се присъедини към BASF Решения в земеделието от 

Vallourec SA и ще отговаря за финансите. 

 

• Максимилиан Бекер (39 г.), старши вицепрезидент „Зеленчукови семена“ в 

BASF Решения в земеделието, ще отговаря за бизнес направлението. 

 

• Д-р Мелани Баузен-Виенс (50 г.), старши вицепрезидент „Регулации, 

устойчивост и обществени въпроси“, ще отговаря технологичното развитие. 

 

„Повече от век BASF Решения в земеделието подпомага земеделците и 

растениевъдите с иновации, които им помагат да реализират пълния потенциал на 

своите култури. Като интегрирана компания с доказани силни страни в растителната 

защита, семената и генетичната характеристика, дигиталното земеделие и 

устойчивостта, ние сме в уникална позиция да отговорим на развиващите се нужди 

на клиентите, докато продължаваме да развиваме земеделието и да изграждаме 

устойчиви хранителни системи за бъдещите поколения“, заяви Тедески, бъдещ член 

на Управителния съвет на BASF SE и ръководител на Управителния съвет на BASF 

Решения в земеделието. „Заедно с новия Управителен съвет и нашите екипи по 

света ще превърнем стратегията и визита си в реалност – откривайки нова глава в 

развитието на нашата компания по пътя ѝ към публичното листване на борсата“, 

допълни той. 

 

BASF Решения в земеделието се отделя от BASF като самостоятелно юридическо 

лице и ще въведе специфична индустриална ERP система за управление. Този 

процес вече е успешно завършен в Северна Америка, а в останалите региони ще 

приключи до началото на 2027 г. 
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Екипът на BASF Решения в земеделието ще продължи да предоставя пазарно 

ориентирани иновации за земеделците по света, като запази големите инвестиции в 

научноизследователската и развойната дейност. Стратегията на компанията е да се 

наложи като един от трите водещи играча на пазара на семена и сортове, 

мащабиране на дигиталните и устойчиви бизнес модели и запазване на водещата 

позиция в растителната защита чрез комбиниране на решения, които цялостно 

отговарят на нуждите на земеделците. 

 
За BASF Решения в земеделието 
Земеделието е от ключово значение, за да бъде осигурена здравословна и достъпна храна 

за нарастващото население на планетата, като същевременно се намали въздействието 

върху околната среда. Компанията работи с партньори и експерти, за да интегрира 

критериите за устойчивост във всички бизнес решения. През 2024 г. са инвестирани 919 млн. 

евро в силен портфейл от разработки и иновации. Предлаганите услуги са създадени 

специално за различни системи от посеви – свързвайки семена и сортове, продукти за 

растителна защита, дигитални инструменти и устойчиви подходи. През 2024 г. 

подразделението реализира продажби на стойност 9,8 млрд. евро. За повече информация, 

посетете: www.agriculture.basf.com или социалните мрежи на компанията.  

  

 

За BASF 
В BASF създаваме химия за устойчиво бъдеще. Комбинираме икономическия напредък с 

опазване на околната среда и социална отговорност. В групата BASF работят около 112 000 

служители, които допринасят за успеха на нашите клиенти в почти всички сектори и почти 

във всяка страна по света. Нашето портфолио е организирано в шест подразделения: 

„Химикали“, „Материали“, „Промишлени решения“, „Технологични решения за повърхности“, 

„Хранене и грижа“ и „Решения в земеделието“. През 2024 г. BASF генерира продажби от 65,3 

милиарда евро. Акциите на BASF се търгуват на Фондовата борса във Франкфурт (BAS) и 

като Американски депозитарни разписки (BASFY) в САЩ. Още информация за BASF Bulgaria 

търсете на https://www.basf.com/bg/  
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